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Detstvo
-narodil sa 30. novembra 1874

-zomrel 24.januára 1965

-narodil sa vo veľmi bohatej a politicky vplyvnej rodine

-začal študovať na elitných školách ale pasivita k učeniu ho doviedla na

Kráľovskú vojenskú akadémiu v Sandhurste, kde patril medzi najlepších   žiakov na škole



Začiatok kariéry
-Po ukončení školy  sa stáva kavaleristom (vojnový korešpondent novín Daily Graphic na Kube)

-Počas jedného prepadu v Búrskej vojne ho zajali a uväznili. Zo zajateckého tábora sa mu podarilo 
utiecť a prejsť vlakom 500 km cez celé nepriateľské územie až na územie kontrolované Britmi. 
Keď už bol v bezpečí, poslal búrskemu premiérovi ironický telegram, v ktorom mu oznámil, že 
ušiel. 



„Záľuby“
- medzi jeho záľuby patrilo fajčenie cigár, pitie alkoholu(whisky) a poobedňajší spánok

-fajčiť sa cigáry a spať poobede sa naučil pri pôsobení na Kube

-nadmerné pitie alkoholu sa prejavilo aj na jeho deťoch, ktoré boli na alkohole závislé



Zaujímavosti
- Jeho bodyguard Walter Thompson ho zachránil dokopy 20 krát. A to pred výbuchom 
granátu útokmi origanizvanými indickými nacionalistami, arabskými nacionalistami, nacistickými 
agentmi, gréckymi komunistami a pomätencami.

- Jeho posledné slová boli : ” Už ma to tu nudí”.

- Winston neznášal Mahatmu Gándiho a bol za to aby počas jeho hladovky umrel. Počas veľkého 
Bengálskeho hladomoru (3 mil. mŕtvych ľudí aj z Mjanmarska(Barma)) v roku 1943 odpovedal 
Churchill na žiadosti o jedlo vetou ” Ak vám to jedlo tak chýba ako je možné, že Gandhi ešte 
nezomrel”.

-Keď počas 2.sv vojny cestoval loďou mal k dispozícií nafukovací čln spolu s pripevneným guľometom 
aby ” mohol bojovať až do posledného dychu.”

-Churchill navrhol nikdy nezrealizovanú vojenskú operáciu s názvom “operácia nemysliteľná”, ktorá 
pojednávala o vyzbrojení 100 000 bývalých nacistov proti Sovietskemu Zväzu a tým odštartovať 3. sv
vojnu . ešte pred oficiálnym koncom tej druhej.



Úspechy
-V roku1953 získava nobelovú cenu za literatúru

-Potlačil Appeasement (Chamberlain a spol.)

-bol navrhnutý na vyznamenanie Viktóriiným krížom, ale Horatio Kitchener toto vyznamenanie 
vetoval

-Teheránska konferencia(vzhľadom na ekonomický stav v tej dobe vyrokoval maximálne priaznivé 
podmienky pre Spojené kráľovstvo)

-umrel až vo veku 90 rokov
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